

OBJEDNÁVKA O20244732

Dátum objednávky: 01.07.2024

Objednávateľ
Mesto Nová Dubnica – Mestský úrad
Trenčianska 45/41
018 51 Nová Dubnica**Dodávateľ**
Lugera & Maklér spol. s r.o.
Jilemnického 3
911 01 Trenčín
IČO: 34140620Kontaktná osoba: Peter Marušinec
E-mail: marusinec@novadubnica.sk
Telefón:Zapísaný v: Obchodnom registri Okresného súdu
Trenčín, Oddiel: Sro, Vložka č.: 1107/R

Kontaktná osoba: Katarína Nováková

Dodávateľ sa zaväzuje poskytovať objednávateľovi služby personálneho poradenstva v rozsahu: vyhľadávanie, sprostredkovanie, výber a predstavenie pracovníkov na voľné alebo nové pracovné miesto **Referent správy mestského majetku** podľa požiadaviek objednávateľa.

Dátum vzniku zmluvného vzťahu je určeným dátumom objednania služby.

Dodávateľ sa rovnako zaväzuje poskytovať objednávateľovi služby sprostredkovania. Za týmto účelom pre vylúčenie pochybností sa za pracovníka považuje aj osoba, ktorá bude činnosti spadajúce pod činnosti vykonávané v rámci pracovných pozícií obsadzovaných na základe tejto objednávky vykonávať aj v rámci obchodno-právneho vzťahu, kedy pre výpočet odmeny (provízie) podľa objednávky bude rozhodujúca dohodnutá mesačná odmena medzi Objednávateľom a pracovníkom na základe inej zmluvy ako zmluvy podľa pracovnoprávných predpisov. Pracovným pomerom sa pre účely objednávky bude rozumieť aj vzťah založený na základe inej zmluvy ako zmluvy podľa pracovnoprávných predpisov, ktorej uzatvorenie Dodávateľ na základe Objednávky sprostredkuje.

Objednávateľ sa zaväzuje zaplatiť za splnené služby dohodnutú odmenu. Odmena dodávateľa za služby splnené v plnom rozsahu v súvislosti s pracovným miestom je **2,2-násobok** mesačného nástupného brutto platu bez DPH, **minimálne však 3 000 EUR bez DPH**.

Objednávateľ sa zaväzuje, že ak predstaví tretej strane kandidáta, ktorého mu predstavil dodávateľ, preberá na seba všetky povinnosti voči dodávateľovi v prípade, ak by tento kandidát a podnikateľský subjekt na miesto objednávateľa konal podľa bodov a) až b) tejto objednávky.

Služby dodávateľa sa považujú za splnené v plnom rozsahu prvým dňom, kedy:

- pracovník nastúpil do zamestnania,
- Objednávateľ konal podľa bodu a) do 12 mesiacov od predstavenia pracovníka.

Dodávateľ bude fakturovať odmenu ku dňu oznámenia o tejto dohode. Splatnosť faktúry je **14 dní** od doručenia.

Ak objednávateľ ukončí s predstaveným pracovníkom, alebo predstavený pracovník s objednávateľom zmluvný vzťah do **3 mesiacov** od začiatku zmluvného vzťahu, objednávateľ sa zaväzuje písomne to oznámiť do 5 pracovných dní dodávateľovi. Dodávateľ je následne povinný vyhľadať bezplatne náhradu za daného pracovníka, s ktorým sa následne objednávateľ dohodne na zmluvnom vzťahu, do **40 dní** s výnimkou ak:

- a) sa kandidát stane nadbytočný vzhľadom na písomné rozhodnutie objednávateľa alebo príslušného orgánu o zmene jeho úloh, technického vybavenia, o znížení stavu zamestnancov s cieľom zvýšiť efektívnosť práce alebo o iných organizačných zmenách,
- b) objednávateľ mu nevyplatil mzdu, inú náhradu, peňažné plnenie alebo ich časť vyplývajúcu zo zmluvného vzťahu s kandidátom v lehote podľa platnej legislatívy, čo viedlo k okamžitému skončeniu pracovného pomeru zo strany kandidáta
- c) objednávateľ za kandidáta neodvádzal platby podľa platnej legislatívy ako za zamestnanca podľa platnej legislatívy.

Pokiaľ objednávateľ v uvedenej lehote **3 mesiacov** ukončí s pracovníkom alebo pracovník s objednávateľom zmluvný vzťah, objednávateľ sa zaväzuje využiť v takomto prípade výhradne služby dodávateľa, aby si ten splnil svoj záväzok na vyhľadanie bezplatnej náhrady za daného pracovníka, s ktorým sa následne objednávateľ dohodne na zmluvnom vzťahu. Pokiaľ objednávateľ v vyhľadá náhradu za daného pracovníka, s ktorým sa následne dohodne na zmluvnom vzťahu a ten nebude predstavený dodávateľom, bude odmena, ktorá bola vyplatená za služby splnené v plnom rozsahu môcť byť použitá výhradne a jedine na zníženie odmeny pri novom pracovnom mieste objednávateľa.

V prípade nevyhľadania náhrady v dobe **40 dní** môže objednávateľ požadovať od dodávateľa vrátenie zaplatenej odmeny podľa nasledovných podmienok:

- ukončenie zmluvného vzťahu v **1/3 garančnej doby** - vrátenie **70 %** z vyplatenej odmeny,
 - ukončenie zmluvného vzťahu v **2/3 garančnej doby** - vrátenie **50 %** z vyplatenej odmeny,
 - ukončenie zmluvného vzťahu v **3/3 garančnej doby** - vrátenie **30 %** z vyplatenej odmeny.
- Faktúra je splatná do **14 dní** od vystavenia.

Dodávateľovi zaniká povinnosť vyhľadať nových pracovníkov v prípade ukončenia zmluvného vzťahu medzi predstaveným pracovníkom zo strany dodávateľa a objednávateľom v prípade, ak objednávateľ neodpovedal (telefonicky alebo e-mailom) dodávateľovi na nového pracovníka do **96 hodín** od jeho predstavenia.

Pracovník sa považuje za predstaveného pri zaslaní jeho životopisu dodávateľom aj v prípade, že sa nachádza v databáze objednávateľa, ktorý dôveryhodne nepreukáže /e-mail, poštovou zásielkou alebo iným preukázateľným spôsobom/, že pracovník sa priamo uchádzal u objednávateľa o predmetnú pozíciu v čase predstavenia dodávateľom.

Súčasťou tejto objednávky je aktualizovaný zoznam pozícií, ktoré si objednávateľ objednal u dodávateľa (uvedené nižšie).



LUGERA
THE PEOPLE REPUBLIC

Podpisom tejto objednávky objednávateľ potvrdzuje objednanie služieb personálneho poradenstva v rozsahu definovanom vyššie, akceptuje túto objednávku v plnom rozsahu a bez výhrad sa zaväzuje zaplatiť odmenu za dodané služby.

Podpis oprávneného zástupcu spoločnosti
Mestský úrad Nová Dubnica

Meno: Peter Marušinec

Funkcia: primátor

Dátum: 04/07/2024

Miesto: Nová Dubnica

Lugera & Maklér s.r.o.

Podpis oprávneného zástupcu spoločnosti
Lugera & Maklér spol. s r.o.

Meno: Ing., MUDr. Dana Berčenievová

Funkcia: konateľka

Dátum: 4.7.2024

Miesto: Trenčín